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Β΄ ολομέλεια της Διασυνοδικής Επιτροπής στο Ναό
του Σωτήρος Χριστού
Τις εργασίες της προεδρεύοντος του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών
Κυρίλλου άρχισε στις 22 Νοεμβρίου 2012 στην Αίθουσα Συνελεύσεων του Ιερού Καθεδρικού Ναού
του Σωτήρος Χριστού η Β΄ ολομέλεια της Διασυνοδικής Επιτροπής της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας.

Των εργασιών της πρώτης συνεδριάσεως της ολομέλειας προηγήθηκε η δοξολογία επί τῃ ενάρξει
κάθε αγαθού έργου.

Το Προεδρείο της ολομέλειας συναποτελούν ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των
Ρωσιών Κύριλλος, οι Μητροπολίτες: Αγίας Πετρουπόλεως και Λάντογκας Βλαδίμηρος, Κρουτίτσης
και Κολόμνας Ιουβενάλιος, Κισινέφ και πάσης Μολδαβίας Βλαδίμηρος, Σαράνσκ και Μορδοβίας
Βαρσανούφιος, Πρωτοσύγκελος του Πατριαρχείου Μόσχας και Αστανάς και Καζαχστάν
Αλέξανδρος, Επικεφαλής της Μητροπολιτικής Περιφέρειας Καζαχστάν.

Κηρύσσοντας την αρχή των εργασιών ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος πραγματοποίησε ομιλία, όπου
ασχολήθηκε με τα κύρια θέματα και τις προτεραιότητες της Διασυνοδικής Επιτροπής.

Επίσης ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας εισηγήθηκε μια σειρά προτάσεως
σχετικά με τη λήψη των αποφάσεων στις συνεδριάσεις και παρουσίασε στους μετέχοντας κοινό
πρόγραμμα της ολομέλειας και την ημερήσια διάταξη.

Συνολικά στις 22 και 23 Νοεμβρίου θα πραγματοποιηθούν 8 συνεδριάσεις της ολομέλειας.

Η ημερήσια διάταξη της δεύτερης συνεδριάσεως της ολομέλειας της Διασυνοδικής Επιτροπής
περιλαμβάνει τις συζητήσεις επί των σχεδίων των κειμένων για τις τροποποιήσεις και προσθήκες
στο Καταστατικό της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας, για τη διαδικασία της εκλογής του
Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών, για τη θέση της Εκκλησίας απέναντι στην εμφάνιση
και την ανάπτυξη νέων τεχνολογιών αναγνώρισης προσώπου, για τη θέση της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας απέναντι στη δικαιοσύνη των ανηλίκων, για τις αρχές του οικολογικού
δόγματος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας, για το έργο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας στον τομέα αποκατάστασης των ναρκοεξαρτημένων.

 



***

Ο Κανονισμός της Διασυνοδικής Επιτροπής της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας ενεκρίθη στη
συνεδρίαση της 27ης Ιουλίου 2009 της Ιεράς Συνόδου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας
(Πρακτικά № 55).

Τη Διασυνοδική Επιτροπή της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας συναποτελούν ο Αγιώατος
Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος και οι διακεκριμένοι Ιεράρχες, κληρικοί και
λαϊκοί του Πατριαρχείου Μόσχας.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53394/
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